

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ

**ΘΕΜΑ:** Εισήγηση της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης των Έργων & Μελετών που πρέπει να περιλαμβάνονται στο Επιχειρησιακό & Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου καθώς και τα έργα που πρέπει να εκτελεσθούν

Α Π Ο Φ Α Σ Η Νο : 10ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7      ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 2

Στην Δάφνη σήμερα την 4<sup>η</sup> ΙΟΥΛΙΟΥ 2018 ημέρα **ΤΕΤΑΡΤΗ** και ώρα **7:00μ.μ** συνήλθε σε **Τακτική συνεδρίαση** του έτους 2018 το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης του Δήμου Δάφνης-Υμηττού στο Δημοτικό κτίριο επί της οδού Έλλης 16 κατόπιν της υπ' αριθμ. Πρωτ. **8213/28-06-2018** πρόσκλησης της προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας παρόντων των κ.κ. Τοπικών Συμβούλων ως ακολούθως:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΩΝ/ ΠΑΡΟΥΣΑ
1	ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	ΝΑΤΑΛΙΑ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
2	ΔΡΙΒΑΛΙΑΡΗ	ΕΛΕΝΗ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
3	ΚΟΚΚΟΤΑΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
4	ΜΗΤΡΟΘΑΝΑΣΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
5	ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
6	ΠΙΤΣΙΟΥ	ΜΑΡΙΝΑ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
7	ΚΑΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
8	ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
9	ΡΑΝΤΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ
10	ΠΟΥΛΟΥ	ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ
11	ΔΕΔΕΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία της Προέδρου κας. Ναταλίας Παπαβασιλείου. Αφού η κα. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου έντεκα (11) μελών παρίστανται **ΕΝΝΕΑ (9)** κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη το 2<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώματος ότι σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 86 του Ν. 3852/10 το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας με απόφασή του εισηγείται στην Εκτελεστική Επιτροπή με σειρά

## ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

προτεραιότητας ανάλογα με τον επείγοντα χαρακτήρα των αναγκών των κατοίκων της περιφέρειάς του και τις προτεραιότητες για την τοπική ανάπτυξη τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν στο επόμενο έτος.

Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος ανέφερε ότι σύμφωνα με τα έργα- επενδύσεις, εργασίες, συντηρήσεις έτους 2018 καθώς και συνεχιζόμενες μελέτες , συνεχιζόμενα έργα, συνεχιζόμενες εργασίες και συνεχιζόμενες συντηρήσεις που υπάρχουν στο Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2018, βάση της οικονομικής κατάστασης που υπάρχει στη χώρα μας θα προτείνουμε για το έτος 2019 **μόνο** την **κατασκευή ανοιχτών γυμναστηρίων σε χώρους της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης** προκειμένου να γυμνάζονται όσοι πολίτες δεν έχουν την οικονομική άνεση να γραφτούν σε κάποιο γυμναστήριο ενώ για έργα, εργασίες και συντηρήσεις η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών γνωρίζει καλύτερα τις ανάγκες και τις προτεραιότητες του Δήμου καθώς και την περαιτέρω αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των πολιτών.

Κατόπιν των ανωτέρω το σώμα έλαβε υπόψη την πρόταση που κατατέθηκε από την κα Πρόεδρο, το Τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου έτους 2018 , το οποίο είχε εγκριθεί με την αριθμ. 108/2017 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, όπως αυτό έχει τροποποιηθεί και έχει πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα καθώς και τα οικονομικά δεδομένα τόσο του Δήμου όσο και της χώρας παρακαλώ να αποφασίσουμε σχετικά

**Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ**

Αφού άκουσε την εισήγηση και την πρόταση της κας Προέδρου, έχοντας υπόψη το τεχνικό πρόγραμμα έτους 2018 και τις σχετικές διατάξεις του Ν.3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και,

**ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

Εισηγείται το έργο «**Κατασκευή ανοιχτών γυμναστηρίων σε χώρους της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης**», προκειμένου να γυμνάζονται όσοι πολίτες δεν έχουν την οικονομική άνεση, ενώ για υπηρεσίες, δράσεις, έργα , συντηρήσεις και μελέτες που πρέπει να περιλαμβάνονται στο Επιχειρησιακό και Τεχνικό Πρόγραμμα 2019 του Δήμου, η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών γνωρίζει καλύτερα τις ανάγκες και τις προτεραιότητες του Δήμου καθώς και την περαιτέρω αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των πολιτών, για την σύνταξή τους.

*Στην ανωτέρω απόφαση «ΛΕΥΚΟ» δήλωσε το μέλος της Δημοτικής Κοινότητας κ. Κατσανόπουλος Γεώργιος. Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στην κ. πρόεδρο.*

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:

**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΔΡΙΒΑΛΙΑΡΗ ΕΛΕΝΗ  
ΚΟΚΚΟΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
ΜΗΤΡΟΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  
ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΠΙΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ  
ΚΑΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ**

**ΔΕΔΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
ΔΑΦΝΗ-ΥΜΗΤΤΟΣ**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ**